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アンケート結果



参加者数 42名に対し， アンケート回答者は33名
1.アンケート回答者数    日本人8名/8名、 外国人17名/17名、スタッフ8名/17名
２．自由記入

    日本人 8名 外国人 17名 スタッフ8名
１．Very good.  很好！ １． もっといろんなゲームがあれば

もっと楽しいかもしれない。たのし
みです。

１．輪投げの回数を2回戦より3回、4
回ぐらい増やしても時間的に良かっ
たと思います。 皆さん楽しくやって
おられましたので

２．内容が充実していてよい ２. だいすきです。またいきたいで
す。 たのしかった。

２．ゲーム開始前にルール説明を
ゆっくり行った方が良いと思いまし
た。例えば練習をしているのか、本
番なのかわかっていない人が散見さ
れたことと輪投げを投げる位置が
テープより前になっている人もいま
した。 よろしくお願いします３．ありがとうございました。楽し

かったです！  埼玉を巡るツアーなど
もあれば参加したいです

3．今日はたのしかったです。ありが
とうございました

３．ボランティアで初めて参加しま
した。皆さんフレンドリーに接して
くれてとても楽しく参加できまし
た。ありがとうございました。 また
機会があればぜひお願いします

４．世界地図があると会話が進めや
すかったです。 折り紙が楽しかった
です・

４. 今日はたのしかったでした ４. 会場入り口の案内板を大きな字で
わかりやすくした方が。「色」を使
うのが良いかもと思います。「ス
タッフの名札」は助かりました

５．飲み物、お菓子でもあればよ
かったと思います。少しでもけっこ
うです。大勢の在日の方が参加され
て楽しくすごせました

５. こうりゅうじかんときかいをふや
してほしです

５. スリーランカとミヤンマーの言葉
をこの交流を通して知ることができ
てうれしいです。日本文化を通して
いろいろな国々の人とかかわること
ができる良い機会でした。

6．ありがとうございました 6．すごくおもしろかった。 次回イベ
ントがあったらぜひ参加します。友
達ができてうれしい！

6．初めてボランティアで参加させて
頂きました。輪投げや折り紙を通し
て交流されていた方が多く日本から
だけでなく、中国の方から折り紙を
教えて頂いてなごやかなムードです
ごすことができました。またボラン
ティアで参加させて頂ければと思い
ます。本日はありがとございまし

７．出来たら茶菓も出せればさらに
良いかと思います

７．楽しかったです。またすばらし
い活動行うよろしくお願いします！
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    日本人 8名 外国人 17名 スタッフ8名
８．日本語学校の学生は4月前後に入
国するので参加人数の確保しやすさ
を考えると4月後半から5月初に開催
していただけるとありがたいです

８．どうもありがとうございます。
Thank you for your interesting
meeting. Thank you a lot of for
support my country Ukraine . It's very
difficult to explain how thankful I am
Japanese help ukrainians a lot thank
you for your big golden heart  Ukraine
and me love Japan.

７．今年は久しぶりの輪投げでもり
あがった。マレーシアの男性は3つと
も入りパーフェクト達成でき大喜び
各チームとも折り紙だけではなく市
民の日本人もよくおしゃべりをして
くれもりあがった。事業委員さん大
変ですが年2回継続してください

※誤字等もそのまま転記しております。
（転記　土居）

高橋　藤枝
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